

Депутатский контроль. Эффект Мадуро для Дмитрия Мясникова

Воистину неисповедимы пути политические. Где Иркутская область – середина Земли, всем известно, – а где небогатая латинская Венесуэла.

Но в последний месяц судьба именно этой маленькой и гордой страны оказала совершенно необъяснимое воздействие на региональную политику Иркутской области, вытащив из информационного небытия парламентария Дмитрия Мясникова. А ведь одной из последних причин нарушить молчание для депутата были выборы губернатора Иркутской области. Но тут, конечно, тоже: где наш Игорь Иванович, а где Мадуро!



Дмитрий Мясников вообще депутат немного необычный. До избрания, которое состоялось в сентябре 2023 года, он десять лет тянул лямку в Иркутской «Единой России», упражняясь в политических процессах и избирательных кампаниях со всех сил. В 2021 году стал руководителем исполкома и после только ответственно жал руки более удачливым политикам, кого уже согласовали на выборы в лоне «великой и могучей» партии власти. И все ждал и ждал, когда наконец сможет подать руку самому себе.

Дождался. В 2023 году ему наконец дали «зеленый свет» избраться в депутаты. Да не абы

какие, а региональные.



Телеграм каналы долго упражнялись в оригинальности комментирования этого события

Вот только дальше карьера покатилась под какой-то откос. И кажется, катится по сей день.

Когда в 2023 году Мясников, бывший глава исполкома «Единой России», политтехнолог с историческим образованием, вошел в Заксобрание, многие прочили ему быстрый взлет. Лоббистские группы шептались о том, что именно Мясников, медийный и опытный, возглавит фракцию. Но кресло лидера единороссов тогда ушло Наталье Дикусаровой. Ладно, подумали наблюдатели, – пауза, разбег. Тем паче что Дикусарова уже в 2025 году покинула стены собрания, не доработав созыв.

Казалось, вот оно – идеальное стечеие обстоятельств! Освободилось место предводителя «белых мишек». На кого смотреть, как не на Мясникова? Опыт работы с партийной машиной – есть. Политический вес и узнаваемость – есть. Желание и готовность – не вызывали сомнений.

Но политика – это искусство зигзага. Осенью 2025 года руководство фракцией «Единой России» вновь досталось не Дмитрию Мясникову. Его в очередной раз, уже публично и демонстративно, оставили за бортом, предпочтя кандидатуру Кузьмы Алдарова, известного заложника «зеленого змия».



В прошлом созыве
Алдаров уже был
председателем
фракции

Для Мясникова создали новую формальную должность «заместителя», заставив фактически взять руководство структурой на себя, но лишив важной «медальки» лидера.

Чем предсказана такая стойкая нелюбовь партийного блока к своему же, казалось бы, выкормышу? Внутренние счеты, опасливое отношение к амбициям самодостаточного игрока, чья лояльность всегда была больше к делу, чем к личности, – загадка, покрытая мраком кулуарных игр.

По всем законам жанра, Мясников должен был впасть в спячку, в горькую депрессию или в открытую оппозицию. Но он, к удивлению многих, воспрял духом после... похищения президента Венесуэлы Николаса Мадуро. И понеслась по-новой медийная деятельность депутата, дающего свои экспертные оценки политическим событиям не региона – целого мира!

Но вот политика региональная все продолжает игнорировать этого деятеля. Дальнейшие перспективы Мясникова после осеннего назначения Алдарова выглядят совершенно призрачными. Этот созыв придется доработать в статусе простого председателя комитета. Политического веса маловато, зато зарплат есть...

Но если так, то политический рост возможен исключительно в созыве грядущем. И вот тут открывается широкое пространство для воображения.

В 2023 году спонсировал кампанию Мясникова Сергей Тен и его «Саянский бройлер». Вообще на округе Мясникова – два основных «фундамента»: «Саянский бройлер» (активы Тена) и «Саянскхимпласт», ныне контролируемый государством. На последнего, в свете текущей экономической политики, рассчитывать сложно. Первый же может лишиться своего лоббистского кресла уже в 2026 году, когда Тену предстоит

переизбираться в Думу Государственную. Но тут уже: рука руку моет.

Так что пока главное депутатское дело Мясникова – протащить в кресло депутата Госдумы Сергея Тена. Чтобы потом тот протащил его. Ну, сами понимаете: про избирателей тут ни слова...

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 126 13.01.2026, 23:33

URL: <https://babr24.com/?IDE=286944> Bytes: 4687 / 4198 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Глеб Севостьянов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)